

Pytanie ogólne:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na złożenie dokumentu wydanego przez producenta rękawów, dotyczącego spełnienia wymogów określonych norm, w miejsce certyfikatu niezależnego instytutu badawczego? Oferowane rękawy spełniają wszystkie wymogi jakościowe i techniczne przewidziane stosownymi normami dla asortymentu tego typu. Zgoda Zamawiającego pozwoli na złożenie większej liczby ofert konkurencyjnych cenowo.

ODPOWIEDŹ:

Nie Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy SIWZ.

Pakiet nr 25:**poz. 1-10:**

Czy Zamawiający dopuści papier krepowany o następujących parametrach: wytrzymałość na rozciąganie liniowe na mokro w kierunku walcownia: 0,8 kN/m, oraz w kierunku poprzecznym nie mniej niż 0,5 kN/m?

Jest to różnica nie mająca wpływu na użytkowanie opisanego asortymentu. Zgoda Zamawiającego pozwoli na złożenie większej liczby ofert konkurencyjnych cenowo.

ODPOWIEDŹ:

Nie Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy SIWZ.

Pakiet nr 27:**poz. 14:**

Czy Zamawiający dużą szczotkę do mycia narzędzi, włosie nylonowe, z rączką z tworzywa sztucznego, o długości 23 cm, szerokość 9 cm?

ODPOWIEDŹ:

Nie Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy SIWZ.

poz. 15:

Czy Zamawiający dopuści szczotkę z nylonowym włosiem do mycia narzędzi, z rączką z tworzywa sztucznego, o długości 18 cm?

ODPOWIEDŹ:

Tak, dopuści pod warunkiem, że zaoferowana szczotka spełni pozostałe zapisy SIWZ.

poz. 15:

Czy Zamawiający dopuści szczotkę z nylonowym włosiem do mycia narzędzi, z rączką z tworzywa sztucznego, o długości 22 cm, o wymiarach 77 mm x 20 mm x 15 mm?

ODPOWIEDŹ:

Nie Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy SIWZ.

poz. 16:

Czy Zamawiający dopuści dwustronną szczotkę do mycia narzędzi, włosie nylonowe, z rączką z tworzywa sztucznego, o długości 18 cm (włosie 10 mm i 5 mm)?

ODPOWIEDŹ:

Tak Zamawiający dopuści również szczotkę do mycia narzędzi o wyżej wymienionych parametrach, pod warunkiem że spełni ona pozostałe zapisy SIWZ.

poz. 19:

Czy Zamawiający dopuści taśmę wskaźnikową o wymiarach 18 mm / 50 m? Jest to różnica nie mająca wpływu na użytkowanie opisanego asortymentu.

ODPOWIEDŹ:

Tak Zamawiający dopuści również zaoferowanie taśmy wskaźnikowej o wymiarach 18 mm/50 m, pod warunkiem że spełni ona pozostałe zapisy SIWZ.

poz. 20:

Czy Zamawiający dopuści taśmę neutralną o wymiarach 18 mm / 50 m? Jest to różnica nie mająca wpływu na użytkowanie opisanego asortymentu.

ODPOWIEDŹ:

Tak Zamawiający dopuści również zaoferowanie taśmy neutralnej o wymiarach 18 mm/50 m, pod warunkiem że spełni ona pozostałe zapisy SIWZ.

Z poważaniem

Naczelną Pielęgniarką
Weskidzkiego Centrum Onkologii - Szpitala Miejskiego
im. Jana Pawła II w Bielsku-Białej

mgr Barbara Kojmorgen